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M gé thi 485

56 bio dan)

Ciu

Tép nghiém cia bit phurong rinh [;] >ola

A (D) B (<0, €@, D. (2e).

Ciu 2 Trong Khong gian vGi bi toa 4 Oye. cho mit clu o6 phuomg trinh
0. Tim toa 86 tim / va bin kinh R cia mit chu do.

AICEXOLR=16. B I(5=30) R C.ICLROR R=4. D [(5-30) R=4
Ciu3: Cho him s6 y= /(x)¢6 lim /(x)=1 Vi Jim /(x)=~1. Khiing dinh ndo sau diy li ding ?

A D thi him s6 da cho c6 hai tiém cin ngang 1 cic duong thing 6 phuong trinh x=1 v x==1
B.D5 thi him 583 cho co ding mOt iém cin ngang.

C.Db thi him s6 da cho khdng co tiém cin ngang.

. D4 thi him s8 da cho c6 hai tiém cfn ngang 1 céc duong thing 6 phuong trinh y =1 vA y=—1

i 4: Cho him 56 =  (x) b bing bién thién nhu sau:

* [ 2 4 e
v + ] - o +
3 =
, / ey /
dinh nio sau diy 1 ding ?
A Him 56 dat cye dai i x=4. B. Him 54 dat cye dai tai
C. Him 56 dgt cye dai tai x=2. . Him 58 dat cye dai i x=
CuS: Biét F(x) 1 mdt nguyén him ciia him sb f(x)=sin2x vi r(%]. . Tinh ;(%]
)1 - s .3
ur(ﬁ]-; I.F[Z)-n c,r[:).:. n.r(;].:
ti=2 0 X
Céu 6: Cho him sb /(x) = ,‘ . m1a tham 5. Tim gid tri cua m 0é ham s6 c6 gidi han
x50
i x=0.
1 - m=
Ame Bom=1 c.m=0.

(i : C6 bao it g i nguyén i tham s e tén [-1:5] 06 im 56 y = 12° =%+ 41 ding
bién trén khodng (~x; +) 7
A6 BS

7
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[image: image2.jpg]Ciu

nhikhp'ﬁnl-!n::—“ ta duge két qui [ =aln3+binS, Gidtrj S=a° +ab+ 36" 1a
A0, B4 €. .5
Ciu 9 Goi 5 1 dién tich hinh phing gidi han bai 45 thi cia him s6 (1): y=
9. Khi o gid t i bing
A2l241 (@), B.ln2el @), C.ln2-1(@d). D, 2in2-1 @vd)).
Ciu 10: Cho him 56 y =" ~6x" +9x 6 46 thi nhur Hinh 1. DS thi Hinh 2 1 cita hm 56 ndo dudi

ok 1 ok 2
A=+ ohf 49} B y=f <6649}, C.ymod6r=95. Do y=|-6s' e

Ciu 11: Cho hinh chop S.4BCD ¢6 diy  hinh vudng canh a, S4 vudng géc véi mit phing diy.
Goi M 1 trung diém ca €D, g gita SM vi mit phing diy bing 60°. DO dai canh S4 1

neh, wnls, .. Do,
Ciu 12: Cho s6 phirc = thoa man |z ~3-4i|= V5. Goi M vi m Lin lugt Ia gid tri Ion nhit va gid tri

0ho nhdt cia biéu thirc P=[z+2f ~|z=if . Tinh § = M* + .
A236. B12SS. c.12s6. 1233,
Ciu 13: Cho hinh chép SABCD ¢6 ddy ABCD I hinh vudng canh a. SA4 L(ABCD), S4=x. Xic

dinh x 0é hai mt phing (SBC) va (SCD) hap véi nhau goc 60°.
3

Ax=2a. Bor=a ¢ D.x=

(i 14: Trong Khing gian vi b 109 43 Oxyz, cho hai duimg thing d,.d lin gt c6 phuomg rinh
a,,‘zi ":2 : ;'vmumgmn i hai duimg thing d. dyco

‘phuong rinh s
A 14x-4y=8:41=0. B. 14x=dy=8:+3=0. C. l4x-dy=8:=3=0. D. lx=dy-8e=1=0,

=3, -l
Ly

sinx
tanx-1’

A.D:R\{mk:%tnx.m.nez}. np:n\{;uzmsz}.

Cau 15: Tim tip xic dinh D cia him s6 y =

o D=R\{%tun.%emr: m.nel}v . D=R\{%~k1:kez},
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[image: image3.jpg]Cha 16: Néu 2= 14 i nghigm it cia phuong vinh = +4z-+5=0 v6 (abeR) Wl a +b

bing
w Bl e b2
(i 17: Cho i hap X ={0:1:2:3:4:5:6:7:8:9]. S6 e tp con i tp X' c6 chia chir s 0 i

ASIL B.1024. c.1023. D512,

Ciu 18: Cho him s y ="~ ' ~3ax+4, vGi a i tham s6. D& him s6 dat ey tr i 5, 5, tha

man H4205490 @3 i g thuge khoing ndo?
s T avime

raef

Céu 19: D6 thi sau diy 1 cua ham s nio ?

- s[—%.a]. C.ae(2-1).

Ay=-P-3-4. g y=-dedd-4 Cysd-d-d. Dop=@-deed

Ciu 20: Cho khi ling try tam gidc déu ABCABC’ 6 canh ddy bing 2, dién tich tam gide ABC
bing 3. Tinh thé tich caa khoi lang tru.

a2, B2

25. D32,

Trong khong gian véi hé 1ga 9 On= , cho mit phing (P):x+2y+:=4=0 vi duomg thing

T’ Vit phuong trinh duimg thing A nim trong mit phing (P), déng thii cit v

vudng goc vdi duimg thing d .
]

-1

Ciu 22: Cho khbi chép $.4BC o diy ABC 1 tam gidc déu canh a, 54 vudng goc voi mit phing
diy vi $4=2a. Tinh thé tich khdi chop SABC.

X w?h 26
> 2 7
Cha 5 i b it i =25 o i s

Bude 1: Dt x=tant , suy ra de=(1+tan’ s

Trang 36+ M i 455




[image: image4.jpg]Bllﬂcl.Dfxl:inx:l:lz‘. x=0=1=1

Bude 3: 1= [ L0001
Touns
e bute im & trén, bude ndo b sai?
A Buic 3. B Buge 2.
€. Khong bute ndo sai. D Bude 1.

Ciu 24: Trong khong gian véi hé 10a 40 Oxyz, cho ba diém A(1,2-1), B(2:11), C(0:1:2). Goi
(i) 1 tr thm cia tam gide ABC. Gi rj cia S =+ +2 o
As B.6. €55 n.7.

Ciu

Tim b 58 cita 8 hang chira x* trong kha trién bidu thitc (s,'-é] |
A2, B2, c.-si0. D810,

Ciw 26: Cho him s y =" = 3x+1. Khing dinh ndo sau diy sai?
A Him s6 déng bién trén (12). B, Him s déng bién rén cic Khoing (1) v8 (1 ).
. Him 56 nghich bién nén (~1:2). D, Him s6 nghich bién trén (-1,1).

Ciu 27: Cho him sb y=x"=3x+1 c6 db hi (C). Tiép tuyén v6i (C) tai giao diém cia (C) V6i truc
tung ¢ phuong trih l
A y=-del B y=3e-l. Cy=drsl. D.y=dest

Ciu 28: Trong khing gian Oz, phuong trinh mat phing () di qua diém B(2;1:-3). déng thoi
udng géc v6i hai mit phing (0):x+y+3: =0 Vi (R):26=y+=0 I
A dresy=3:=22=0.
€. 2x4y=3:-14=0,

Ciu 29: Cho mit ciu ($)cd di

64z
o' B

65a’
3

A

Ciu 30: Cho him sb (x) lién tyc trén R thoa min /'1:)210%.\1:2]!' Vi f(1)=1. Khing dinh
o sau diy I ding ?
A./mzé‘zm. B @22 cr@es. f@24.

Ciu 31: Trong khing gian véi h¢ wa 43 Oz, cho phuomg trinh
43742 =2(m+2) x4 dmy-2m+ 5o +9=0. Tim it cé che gid i ciia m dé phuong trinh trén 1a

phuong tinh cia mt mt chu.
A m<-Shole m>1. g, -S<mel. Comes. p.m>1.
Ciu 32: Cho 0<a<1. Tim méah dé dng trong cic méah dé sa.
A Tip gid i cita him sb y=a" 1 R B. Tip xic dinh cua him s y =log, x li ®

€. Tip xic dinh cia him s y =’ 1 (0:4¢). D. Tap gié trj cia him sb y=log, x 1d 2.
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[image: image5.jpg]Ciu 33: Trong khong gian, cho hinh chi nhit ABCD c6 AB=1 vi AD=2. Goi M, N lin lugt o
trung diém cia AD v BC. Quay hinh ch nhit d6 xung quanh tryc MV , ta dugc mt hinh try.
Tinh di¢n tich toan phin 5, cia hinh try 6.

As,=ar B.S,

C.s, =10z, D.5, =6

chu:Tkhc\-thinbonﬂlvigiilriwnnhhmhﬁnu‘x[(x):u%n&u[l.l} bing
A0, 3 c6. 0.8,
3 3
Céu 35: Cho him s6 y=x* =2+ =3 ©6 40 thi nhu hinh bén dudi. V6i gid tri ndo cua tham s§ m thi
Phuong trinh ' =2 =3= 2m=4 c6 hai nghiém phin bidt

B.omsL.

Ciu 36: Vi g tr ndo cia tham 6 m thi phuong trinh 4" ~m2" +2m+3=0 c6 hai nghiém
thod min ¥, +x, =47

Am=g. D.om=2.

Ciu

um,)% =4 Khing dinh ndo sau diy ding ?

A (a,) cit vi khing vudng goc Vi (4,). B (4,) va (4,) chéo nhau vi vudng géc nhau.
€. (,) vA (a,) song song véi nhau. D. (a,) cit vi vudng géc véi (4,).

Ciu 38: C6 bao nhiéu b ty nhién c6 3 chit sb doi mt khic nhau.

A 1000, B.720. c.79. D645,

Ciu 39: Goi 2, la nghiém phitc c6 phin 4o dm cia phuong trinh =*~62+13=0. Tinh |z, +1
A B3, 5: D13,

i 40: Trong cis diy sb sun, iy sb ndo kbiag phii 1 clp sd cdog ?
Aiia. BpRALE conkk. . —8i-6—4:-20.
Ciu 41: Cho s6 phirc = = 6.+ 7i . S6 phire lién hgp cuia z 6 diém biéu dién hinh hoc i

A (=67). B.(67). . (6-7). D.(-67).
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[image: image6.jpg]Ciu 42 C6 beo shicu sb nguyén wén [0;10] nghiém ding bdt phuomg winh
log, (31-4)>log, (x-1)?

Al BS. .10,
(Cin 43: Tim ho nguyén him cia him s6 /(1) =™
A [ o= 2018 4.C. B. [ k= g™
€ [ fiahde= 201867 o D, fCohc= o

Gl 44: Sk xép 12 hoc sioh cia Kip 12A ghen o6 6 ho sinh nam v 6 hoc siah ndt vio mt bin &t

‘gbm co hai day ghé ddi dién nhau (mdi day gbm c6 6 chiéc ghé) dé thio lugn nhom. Tinh xic suit

dé hai hoc sinh ngdi ddi dién nhau vi canh nhau luon khic gidi.
9 9 9

A~ B 3 & . [
ass 5987520 299760 w6
(Céu 45: Vi mitc tiéu thy thirc 3 cia trang tryi A khong d6i nhu dy djnh thi lugng thie an dy s s&
i ding cho 100 ngiy. Nhumg thyc 1€, mirc tiéu thy thire in ting thém 4% mdi ngdy (ngdy sau ting
4% so i ngiy trade 46). Hoi thye té ugng thit &n dig tr 46 chi du ding cho bao nhiéu ngiy?
A0 B42. c.al .43

Ciu 46: Cho him 5y = £ (x) lién e v c6 dgo him rén [0:6]. DB th cia him s6 y= /°(x) trén
doan [0:6] duge cho b hinh bén duti. Hoi him s6 y=[ 1 (x)]' 6 t6i da bao nhiéu cye ti.

y=flx)

A 6. i .4,
i 47: Cho i dign déu SABC. Goi 1 1 trung diém cia dogn AB , M 1 diém di déng trén dogn A1
Qua M v& mit phing () song song vii (SIC). Thid dién tao béi () v6i i dién SABC I

‘A.ioh binh hinh, B tam gikc cln tpi M. C.tam gide 6bu. D. hin thoi.
Ciu 48: Cho ling try ABCABC’. Goi M, N lin lut I trung diém cia 4 va CC'. Khi 86 €8’
song song véi

A (4CM), B.(BCM). c.an. D.aM.
Ciu 49: Trong Khing gian vGi h§ toa &3 Opz, cho diém A(L2-3) vi mit phing
=0. Duimg thing d di qua A vi o vecto chi phuong i =(3: 4 ~4) cit (P) wi
diém B. Diém M thay d6i trong () 30 cho M luon nhin dogn 4B dudi géc 90'. Khi 4o dai M3

16m b, dutmg thing MB di qua diém nio trong cic diém sau ?
AJ(32T). B.K(3: 0:15) CH(2-k3). D=

:3).

Ciu 50: Cho s thye a>0. Gid sir ham s& /(x) lién tye v luin duong trén dogn [0:a] thoa min
i

S3).f(@=x)=1. Tinh tich phin /=

a 2
Al BI=g D=3
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Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 tỉnh Bình Phước

[image: image7.jpg]DAP AN MA DE 485

41

a3

s
4
a7
4!
a0

31

2

37

39
40

21

)

2

25

27

28

11

2

13

"
15
1
7
1
19

10





Đề thi thử môn Toán THPTQG 2018
Đề thi thử THPT

